

## 419. 阿爸父親解釋.....如何用感恩的心去克服邪惡

2016年10月26日 - 從 Abba 父親到克萊爾修女的話語

Clare 開始.....

當我們面對當天的挑戰時，願上帝的鼓勵和愛與我們同在。

今天，當我開始禱告時，阿爸父親不會隨時浪費。

他開始..... “我不是生氣，也不是對你不滿，小克萊爾。”

我開始感到因感情而感到窒息，因為我很感激。

他繼續..... “這些可憎的不足之情，不是來自我或我的兒子。他們來自惡魔，所以把它們拋棄，親愛的女兒。”

爸爸，請從這些痛苦的想法中釋放我的心靈和思想。我祈禱，帶走他們。請帶走他們。我想要一個崇拜的心。

他繼續..... “是的。這就是我帶著我的身體，不斷讚美和敬拜的地方。你很容易忘記我為你所做的一切，而不是每天都要感謝，特別是當你感到生病的時候。”

我問他..... “請你恢復我，這樣我才能工作？” “因為我感覺真的很虛弱而且沒有。完全沒有了。”

他回答說：“你認為這部分是痛苦是對的，因為它是。但是我可以我的力量來幫助你。部分原因是你的日程安排轉移，將在未來幾天逐漸消失。但在那之前它是一個很好的祭品。”

“你累了。事實上，你已經筋疲力盡了。你背負著一種負擔。不久之後它就會被解除。與此同時，要知道你所攜帶的東西對我來說很重要。”

“你看，在逆境中沒有比讚美更大的力量。我正在準備你們所有人都要帶著尊嚴和力量攜帶你們的十字架，而不是令人難以忘懷，跛腳或者碾碎。我需要你們所有人在接下來的幾個月里站起來，因為你們帶著我允許的東西。”

“我希望你們成為我的光明的燈塔，我的兒子的使者，在恐懼，恐怖和審查的黑暗中閃耀，如同懷疑。我希望你帶著信心，希望，愛和我的兒子被釘十字架的光輝之光，他在他所有的黑暗折磨中走進了愛。”

“你是那個被召喚的攜帶光的人，為了擁抱黑暗而蔑視我尊嚴和權力。”

“現在我們有許多攜帶光的載者.....落到地上並死去的種子帶來了攜帶光的載體的海洋。由於這是黑暗日益增加的時刻，你的燈光會發出更大的光芒。但是為了防止你的火炬外出，你必須在一天中的每一刻都養成敬拜，感恩和讚美的習慣。”

哦，親愛的主啊。我怎樣才能做到這一點？我的身體感覺很虛弱。

“這是一個超自然的禮物，我會傳給那些問的人。”

我問你，天哪，上帝，請給我一兩倍或三倍的光，這樣我就可以幫助別人了。

“你會得到你需要的，克萊爾。但是你必須保持警惕以保護和增加它，因為邪惡的人會盡一切努力從你那裡偷走它。現在你只是一個閃爍。我想點燃你作為他榮耀的新娘。但你必須相信。”

“你必須相信我們已經站勝了黑暗，你被委任，你被需要。會有戰鬥，會有傷亡，但你不會被站勝。我會在我面前恢復，重振，重新閃耀你。”

“無論你走到哪裡，練習這種讚美都會在你面前建立一道強大的權力之牆。你有沒有聽說過我的人民的讚美？（詩篇 22：3）如果你讚美我，你能怎樣克服？”

父親，你能向我解釋什麼是讚美嗎？

“首先，感謝給予，即使是最微小的祝福，也要感激不盡。然後在不斷擴大的圈子中認識到我為你提供的，並祝福你到你存在的核心。始終以深刻的感恩態度開始。沒有什麼能像感恩的心那樣克服邪惡。敵人沒有立足之地進入並播下苦澀的種子，後來又扼殺了生命。”

“一旦你感受到這種感激，就要發出聲音。只要謝謝我哦，我多麼喜歡聽到“我的孩子們”中的“謝謝你”。很少有人回復謝謝我。大多數人都在考慮他們想要什麼，但還沒有。就像聖經所說的那樣，他們為了自己的快樂而“追求”事物。（雅各書 4：2）

“你知道這是一個非常容易進入的陷阱。它開始很小，就像苦毒的種子。它是貪婪和貪婪的種子。這很容易合理，因為總有一些你可以聲稱需要的東西，但你有多於足夠的東西。”

“當你獲得併擁有許多東西時，會有一種虛假的安全感。看起來你似乎更安全，但實際上你更加束縛並拴在地球和你的激情之上。分散注意力來自這種種子很快就幾乎不可能在不考慮你能擁有什麼新東西的情況下過一會兒。”

“這是一種快速增長的癌症，其補救措施只是克己和感恩。對我所提供的東西感到滿意。如果明顯變得明顯需要更多，我會接近你，你不需要接近我。我會以這樣的方式對你的心說：“我希望你能有這樣的話。”伴隨著它的和平將與慾望和灼熱的建議非常不同，並且分散了貪婪引起的慾望和焦慮。”

但是當你在生命中的小事情中找到快樂時，即使是在自然界中，這些東西也會在你周圍顯現出來 - 你開始在心裡唱出一首感恩之歌。這是需要得到滋養的讚美的開始，這樣你就可以為我周圍的人建立一個榮耀的堡壘。”

“然後我來支持你的讚美。然後惡魔害怕靠近，以免被愛的火焰燒焦，這種火焰不斷地將世界上愚蠢的東西從靈魂中焚燒出來。”

“被我的讚美所吸引是一種巨大的恩典，只有你才能培養出來在我已經給了恩典。無論是耳朵聽到還是只有精神耳朵聽到，它都是一首 24-7 心的恆定歌曲。”

“我更喜歡聲波穿透你居住的空間。他們粉碎了據點並大大鎮壓了邪惡。在惡魔曾經容易進入的地方，現在他們必須掙扎 - 只是為了接近讚美的來源，這確實通電並且對他們造成傷害。”

“許多秘密都與讚美有關，克萊爾。這麼多東西都崩潰了。自憐沒有立足之地。在讚美的存在下，抱怨和貶低落下了。找到別人的錯，要求完善自己和他人 - 哦，這根本不會發生在充滿讚美和感恩的心中。”

“事實上，如果有關於另一個靈魂的事情需要注意，那就是他們的美德，激勵你更多的感謝。我告訴你：讚美是一種能夠擊敗敵人的每一種力量和詭計的生命方式。這讓他們感到沮喪。”

“是的，有些事要笑.....但我最嚴肅。當他們聽到你讚美我時，他們很沮喪。這意味著他們正在失去在你的思想之戰。問我這個禮物我的孩子，然後保護你的心，並用它作為一種生命方式。”